



Wrocław, 31.10.2022 r.

**Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia
publicznego na usługę ubezpieczenia komunikacyjnego Szpitala
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica**

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI

SWZ NR 171/2022/Piła

Działając w imieniu i na rzecz **Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica** na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę, na zmianę klasyfikacji klauzuli Wynagrodzenia Rzeczoznawców i Ekspertów z obligatoryjnej na fakultatywną?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ. Korekcie ulega zał. nr 1 który zostaje udostępniony wykonawcom wnioskującym o części poufne SWZ oraz zał. nr 2 który stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę, na zmianę treści klauzuli Wynagrodzenia Rzeczoznawców i Ekspertów na „Ustala się, z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, że Ubezpieczyciel dodatkowo obejmuje ochroną ubezpieczeniową konieczne, uzasadnione koszty ekspertyzy rzeczoznawców bądź ekspertów związane z ustaleniem faktycznego zakresu i rozmiaru szkody oraz sposobu jej naprawienia. W przypadku konieczności uzyskania opinii zewnętrznej przedmiotowe zlecenie zostanie wykonane na zlecenie oraz koszt Ubezpieczyciela.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu terytorialnego w ubezpieczeniu assistance Rosji i Mołdawii?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu „6) organizację i koszt wynajmu pojazdu zastępczego porównywalnej klasy na czas naprawy (do 3 dni)” na „6) organizację i



koszt wynajmu pojazdu zastępczego na czas naprawy (do 3 dni) – pojazdem zastępczym będzie pojazd osobowy”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

5. Proszę o wprowadzenie postanowienia dodatkowego do ubezpieczeń komunikacyjnych dobrowolnych dla samochodów specjalnych - karetek, ambulansów „za ubezpieczonego pasażera nie uważa się osoby, która nie należy do ekipy ratunkowej (medycznej) udzielającej pomocy lub realizującej transport medyczny, lub osoby która jest transportowana ubezpieczonym pojazdem, tj. chorego, rannego, reanimowanego, któremu udzielana jest pomoc medyczna, ratunkowa”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

6. Proszę o zmianę zapisu „W przypadku uszkodzenia szyby samochodowej wymiana odbywa się na nową szybę (nie stosuje się zamienników)” na „W przypadku uszkodzenia szyby samochodowej wymiana odbywa się na nową szybę”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

7. Proszę o wprowadzenie postanowienia dodatkowego do ubezpieczeń komunikacyjnych dobrowolnych dla samochodów specjalnych - karetek, ambulansów „za ubezpieczonego pasażera nie uważa się osoby, która nie należy do ekipy ratunkowej (medycznej) udzielającej pomocy lub realizującej transport medyczny, lub osoby która jest transportowana ubezpieczonym pojazdem, tj. chorego, rannego, reanimowanego, któremu udzielana jest pomoc medyczna, ratunkowa”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Marek Kopecki